



溫暖人心的丁俊夫醫師

2000元的人情味

文·圖／張素粧

醫院內網站有個討論區，裡頭有個心情留言版，是員工的心情交流園地。5月1日的版上有同事貼文：「請大家一起來按『讚』」，這篇白袍之愛的小故事很快便得到許許多多讚的回應。

我抽空到文中主角、內科部消化系丁俊夫醫師的診間了解一下這個感動人心的故事！

原來是有一位阿公獨自來腸胃科門診看病，丁醫師安排阿公做大腸鏡檢查，大腸鏡檢查要先排檢查的時間及做清腸道的準備，淨腸藥物klean.prep需要自費約400多元。阿公另有便秘的困擾，醫師一併開了藥物給他使用。

阿公看完門診到1樓櫃檯結帳時，批價處同仁打電話上來診間，說病人因為身上帶的錢不夠，想取消大腸鏡檢查。所以，批價同仁請阿公再上樓回門診一趟，更換處方簽。

丁醫師覺得阿公有必要做大腸鏡檢查以及用藥改善便秘的困擾，對阿公說明之後，就從口袋裡拿出2000元交給阿公，要他下樓結帳領藥，希望阿公身體健康。

這個舉動頓時溫暖了老人家的的心，阿公感動得淚水漣漣，無法止住。跟診的護理人員看在眼裡亦大受感動，遂將當日跟診時發生的事寫了出來，讓大家分享丁醫師這份暖暖的愛有多棒。

我和丁醫師見過面之後，真的感受到傳言中他的幽默、風趣與純真，這才知道這位年輕醫師為什麼人緣那麼好，會和大家相處的那麼融洽。而他始終謙虛地笑說：「每個人如果見到阿公的處境，都會這麼做的呀！」

丁醫師的赤子之心讓這份愛的光芒照耀在白色巨塔，美好極了！

總有一天，我們都會老去、都有生病的時候，如果能有醫護人員體貼的照料，如果能遇上像丁俊夫醫師這般視病猶親的好醫師，將會是最大的幸運和幸福。

當我們老去，希望也能遇上一位好醫師！

今天，特以此篇文章，感謝丁醫師對病患的愛心付出。

祝你幸福！

讓大家一起來祝福他吧！☺